

Ребята во время лагеря посещают "Школу будущего первоклассника". В ней все по-настоящему - и уроки, и перемены, и учитель.



Второй день лагеря тоже был насыщенным и интересным. Тема дня - "В царстве сказок А.С. Пушкина". Ребята из отряда "Солнечные зайчики" посетили библиотеку, закрепили свои знания о сказках А.С. Пушкина, узнали много нового из биографии писателя, поиграли в интересные игры - викторины по сказкам писателя, с пользой провели время.





Дни прошли насыщенно, весело и продуктивно! Ждём новых приключений!

